
 Abban az esetben, ha a vizsgára jelentkezők száma nem éri el a 6 főt, másik vármegyével összevont 
vizsga megtartására kerülhet sor, a vizsga időpontja és helye ennek függvényében változhat, mely 
esetben erről a jelentkezési határidőt követően értesítjük a vizsgázókat. 

TÁJÉKOZTATÁS  

önkormányzati főépítészi vizsga kiírásáról  

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Irodája a főépítészi tevékenységről szóló 

190/2009.(IX.15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kr.) 4. § (3) bekezdése alapján önkormányzati 

(települési, térségi, megyei) főépítészek részére főépítészi vizsgát szervez. 

A vizsgajelentkezés határideje:  létszámkeret függvényében,  

de legkésőbb 2026. március 11. 8:00 (szerda) 

A vizsga időpontja:   2026. április 10. (péntek) 9:00 óra* 

A vizsga helyszíne:   Zala Vármegyei Kormányhivatal  

Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10., földszint 5. sz. terem* 

A vizsgára jelentkezés létszámkerete:  10 fő 

 

A vizsgával kapcsolatos bővebb információk (szabályzat, tananyag, vizsgakérdések, jogszabályok) 

megtalálhatóak az alábbi honlapon: 

http://foepiteszivizsga.e-epites.hu/ 

Jelentkezés a főépítészi vizsgára – csak a fenti honlapon történő regisztrációt és belépést követően, 

a meghatározott határidőig van lehetőség. 

A fenti honlap „Vizsga” menüpontja alatt a meghirdetett vizsga kiválasztásával, a „Jelentkezési lap” 

kitöltésével, a szakirányú végzettséget igazoló oklevelek egyszerű másolata, illetve részleges 

mentesség kérése esetén a 2. melléklet szerinti kitöltött „Kérelem főépítészi vizsga alóli részleges 

mentességre” lap csatolásával. 

 Felhívom a figyelmet arra, hogy a vizsgára történő jelentkezés létszámhatárhoz kötött! 

Konzultációs kötelezettség – az állami főépítész a jogszabálynak megfelelően két konzultációs 

időpontot jelölt meg, a vizsgán csak az a személy vehet részt, aki az egyik konzultáción megjelent! 

A konzultációk időpontja: 2026. március 16. 10:00 – 14:00 és 2026. március 30 10:00 – 14:00. 

A konzultáció helye: Zala Vármegyei Kormányhivatal, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10., 

földszint 5. sz. terem.  

A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll. A szóbeli részben a vizsgázónak egy végzettségtől 

függően egy épületterv településképi véleményezését kell elvégezni vagy egy helyi építési 

szabályzat szabályozási tervének módosítására kell javaslatot megfogalmazni, továbbá egy 

gyakorlati feladatot kell teljesíteni a Kr. 1. melléklet 3.3. pontja szerint. 

A felmerülő kérdések tekintetében a Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Irodája ad 

felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken: allamifoepitesz@zala.gov.hu, +36(92)511-050 
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